

春回大地,“南通好人”祭英烈

跨越半世纪为英雄申请烈士称号

“林泰山,你献出宝贵生命换来家乡日新月异、百姓安居乐业,我们感谢你!”昨天下午,吉成如、马永林两位老人,在潇潇春雨中来到林泰山烈士墓前献花,倾诉心声。

革命烈士是指在革命斗争、保卫祖国和社会主义现代化建设事业中壮烈牺牲的人员,他们为党、国家和人民利益无私奉献乃至牺牲,是中华民族的脊梁,国家授予的这一称号无上荣光。

然而,受多种历史因素影响,光荣牺牲的海安市墩头镇宝祥村村民林泰山,获得革命烈士荣誉称号的过程却颇费周折。

83岁的吉成如介绍,林泰山1915年生于贫苦农民家庭。1941年参加革命后先当民兵后任邓高乡财粮征收员,1943年加入中国共产党。1944年6月的一天,林泰山在为新四军“联抗”部队征收公粮时,被国民党税警团抓捕。敌人诱骗林泰山说出“联抗”部队公粮存放地点和共产党干部名单,林泰山毫不动心。敌人随后施以坐老虎凳等酷刑,林泰山仍坚贞不屈。3天后,年仅29岁的林泰山牺牲。

林泰山被捕、受刑、牺牲的全过程,恰好被敌人强征修炮楼的多名村民目击,英雄事迹得以流传。

82岁的马永林说,20世纪70年代初,他和吉成如都在当地小学当老师。

师,偶然了解了林泰山的英雄事迹,特别是其妻为躲避国民党反动派斩草除根而改嫁、三个小孩被送人抚养,此后,因家庭散失、关键材料缺失导致林泰山烈士身份难以认定后,内心受到震动的他们立志一定要为林泰山申请革命烈士称号。

此后长达50多年,他们四处奔波、行程数千公里,先后走访林泰山生前战友崔世海、柏生等300多人,搜集整理30多万字书面材料。

转机终于出现,马永林和吉成如偶然从江苏省档案馆留存的当时发行的《苏中报》原版报纸上找到重要证据,再加上《新四军联抗部队》等革命历史资料的佐证,特别是在海安市退役军人事务局出具权威证明后,2019年12月31日,江苏省人民政府正式批复追认林泰山为革命烈士。

最令吉成如、马永林欣慰的是,在墩头镇烈士陵园,是他们为林泰山烈士主持了立碑仪式。林泰山烈士健在的两名子女还给吉成如、马永林送来锦旗,谨表谢意。

自2020年起,只要冬雪消融、春回大地,获评“南通好人”的吉成如、马永林必会赶到墩头镇烈士陵园,仔细擦拭林泰山烈士纪念碑上的灰尘并敬献鲜花。随后,他们又必定赶往墩头镇吉庆小学,向孩子们讲述林泰山烈士的英雄故事。

本报记者周朝晖 奚柯柯

本报实习生庄姝

本报通讯员周强

将其带回南通交给单晓民本人。

单晓民是张謇第一小学的一名后勤职工,平时工作认真负责、热心助人,这已经不是他第一次展现拾金不昧的高尚品德。几年前,他曾在市第一人民医院捡到过一只钱包,里面有大量现金,他及时找到失主并归还,受到社会各界的表扬与肯定。

据了解,芽庄是越南中南部的沿海城市,因其美丽的海滨风光和丰富的旅游资源成为中国游客喜爱的国际旅游目的地之一。今年2月,南通至越南芽庄的国际航班复航,为中越两地的人员往来、经贸合作、旅游交流和人文互动提供了更加便利的条件。

记者高阳

最新演出信息

动画《熊出没·逆转时空》

雷佳音、马丽、赵丽颖主演《第二十条》

沈腾、范丞丞、尹正主演《飞驰人生2》

贾玲、雷佳音、张小斐主演《热辣滚烫》

3月17日19:30——黄梅戏《祝福》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



爱心接力寻亲二十载 阔别半个世纪终团圆

亲人相拥:“弟弟终于回家了!”



兄弟相拥而泣。

26日上午10时20分,在位于通州区西亭镇西亭社区35组的李华家门口,来自山东日照的宋为帅与兄弟姐妹相拥而泣,李华激动不已:“弟弟终于回家了,回家了!”

50年前,刚出生不久的宋为帅被抱养到山东日照。跨越了半个世纪,在江苏、浙江等地寻亲志愿者的帮助下,他终于找到了亲人。

宋为帅出生于1974年2月12日,一个多月后被来自山东日照的人抱养。“养父母在世时告诉了我真相,所以我一直知道自己的身世,他们鼓励我寻找亲生父母。”

2002年,同村的一个小伙伴找到了亲生父母,宋为帅看到了希望,就此踏上了寻亲之路。他登录宝贝回家寻亲网发布消息,联系江阴寻亲志愿者协会。2016年,宋为帅在该协会的帮助下进行了采血,血样被送往苏州大学寻亲基因库。

“我知道希望很渺茫,但我从没想过放弃。”宋为帅告诉记者。江阴寻亲志愿者协会的志愿者从未放弃帮助他。

2021年,在公安部“团圆行动”中启动了张家港部分家族基因的筛查工作,志愿者进行了地毯式排查。

2023年12月,浙江省台州市公安局路桥分局警官柯伟力提供新的线

索:宋为帅的家族基因在南通市通州区黄氏家族,黄氏家族生活在兴仁镇阚庵东村。

在印度尼西亚的南通志愿者陈志清通过抖音平台发布了宋为帅的寻亲信息,被通州区兴东街道的一名热心人刷到,其中有关兴仁镇阚庵东村的内容引起了她的关注。热心人随即联系到阚庵东村村委会,通过村委会找到曾在村里工作了几十年的村干部,获得了关键信息:阚庵东村26组的黄长荣哥哥家曾经送出一个儿子。一行人马不停蹄地来到黄长荣家,说明情况,通过照片、年龄等进行指认,得到了肯定的答复。

就这样,宋为帅的寻亲之路有了重大转折。随后,通过叔叔黄长荣找到哥哥、姐姐,并采集到哥哥和妹妹的血样,与宋为帅的DNA进行比对。22日好消息传来:基因比对成功。

“接到消息,我激动得好几天没睡好。”25日,在爱人的陪伴下,宋为帅踏上了回家路。“有这么多好心人为我接力寻亲,让我非常感动,圆了我22年寻亲之梦,真心感谢他们。”

当天,宋为帅夫妇与叔叔黄长荣、大姐姐李美华、哥哥李华、妹妹黄玉留下了珍贵的合影。

本报记者徐爱银
本报通讯员季永健 盛春雷

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

即开票“甲辰龙”千万派奖火热进行中!

为弘扬中华优秀传统文化,回馈广大购彩者对即开型福利彩票的关心与支持,江苏省福利彩票发行中心决定对“甲辰龙—福龙贺岁”和“甲辰龙—福耀龙腾”即开型福利彩票开展派奖活动。

派奖活动从2024年1月24日0时起,3月8日24时整止。本次派奖活动资金约1270万元,最终截止时间以派奖活动公告为准。

活动期间,在江苏省内任一福彩代销

点购买面值30元“甲辰龙—福龙贺岁”即开票和面值50元“甲辰龙—福耀龙腾”即开票,对单张兑取500元奖级的中奖彩票进行派奖。具体派奖规则为单张兑取500元的彩票中奖者,派送500元固定奖金。若派奖期内派奖奖金提前派发完毕,则当日24时整派奖截止。

福龙贺岁,彩运连连。一次购彩,翻倍幸运,超多惊喜从此开启。

福彩双色球 2元可中1000万